
PRZEDMIAR ROBÓT

DO PROJEKTU UL. A. FREDRYW RUMI.

I. ROBOTY ROZBiÓRKOWE.

1. ROZBiÓRKA KRAWEZNIKA BET 30 x 15 cm.
90 + 84 + 10 + 10 =

194 xO,3 x 0,15 =

m - 194

m3 - 8,7

2. ROZBiÓRKA LAWY BET.

194 x 0,05 = m3-9,7

3. ROZBiÓRKA NAW. Z TRYLINKI GR. 12 cm.

84x5+4x8x5x5+4x6=

501 x 0,12 =

m2 - 501
m3 - 60,1

4. ROZBiÓRKANAW. Z PLYT/I JOMB" GR. 12cm

4 x 129 =

516 x 0,12 =

m2 - 516

m3 - 62,0

5. ROZBiÓRKA NAW. BITUMICZNEJ GR. 8 cm.

4,5 x 245 =

1102 x 0,08 =

m2 - 1102

m3 - 88,2

6. ROZBiÓRKANAW. BETONOWEJGR.10 cm.
5x3=
15 x 0,1 =

m2- 15
m3- 1,5

7. WYWÓZ GRUZU I MATERIALU Z ROZBiÓRKI TRANSP. SAM.

NA ODLEGLOSCDO 5 km.

8,7 + 9,7 + 60,1 + 62,0 + 88,2 + 1,5 = m3 - 230,2

II. ROBOTY ZIEMNE.

8. ROBOTY POMIAROWE PRZYLINIOWYCH ROBOTACH

ZIEMNYCH - TEREN PLASKI. km - 0,375

9. ROBOTY ZIEMNE WYK W GRUNCIE KAT. I-III SPYCHARKAMI

O MOCY 100 KM. Z PRZEMIESZCZENIEMUROBKU NA ODl. 20 m.
OBMIAR WG. TABELI ROBÓT ZIEMNYCH.

736 - 88 = m3- 648

10. RECZNEWYKONANIE KORYTA NA WJAZDACH I CHODNIKU NA GLEB. 5 cm.

(246 + 710) x 0,05 = m3 - 48,0

11. ZALADUNEK UROBKU KOPARKA0,6 m3 NA SAMOCHODY WYWROTKI
I WYWÓZ NA ODLEGLOSCDO 10 km.

648 + 48 = m3 - 696
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12. PROFILOWANIEI ZAGESZCZENIEPODLOZAPODWARSTWY
KONSTRUKCYJNENAWIERZCHNI.

1950 + 268 + 710 + 248 =

III. ROBOTYNAWIERZCHNIOWE.

13. LAWA BETONOWAB-15 PODKRAWEZNIK.
1035 x 0,065 =

14. KRAWEZNIKBET.30 x 15 cm. =

15. WARSTWAODCINAJACAGR.10 cm Z PIASKUGRUBOZIARNISTEGO
PODNAW. JEZDNI,PARKINGUI WJAZDÓW.

1950 + 268 + 248 =
2466 x 0,1 =

16. PODBUDOWATLUCZNIOWAGR.20 cm PODJEZDNIEZ KRUSZYWA

LAMANEGO(O- 31) STABILIZOWANAMECHANICZNIE.
5 x 375 + 5 x 8 + 15 + 20 =
1950 x 0,2 =

17. NAWIERZCHNIAJEZDNIZ KOSTKIBET.SZAREJGR.8 cm
NA PODSYPCECEM.- PlASK.1:4 GR.5 cm. =

m2- 3176

m3- 67,3

m -1035

m2 - 2466

m3 - 246,6

m2- 1950
m3- 390

m2- 1950

18. PODBUDOWATLUCZNIOWAGR.15 cm PODNAW. PARKINGUZ KRUSZYWA

LAMANEGO(O- 31) STABILIZOWANAMECHANICZNIE.=
5 x 53,6 =
268 xO,15=

19. NAWIERZCHNIAPARKINGUZ KOSTKIBET.CZARNEJGR.8 cm
NA PODSYPCECEM.- PlASK.1:4 GR.5 cm. =

20. PODBUDOWATLUCZNIOWAGR.10 cm PODWJAZDYZ KRUSZYWA

LAMANEGO(O- 31) STABILIZOWANAMECHANICZNIE.=
248 x 0,1 =

21. NAWIERZCHNIAWJAZDÓWZ KOSTKIBET.CZERWONEJGR.8 cm
NA PODSYPCECEM.- PlASK.1:4 GR.5 cm. =

22. PODSYPKAPIASKOWAGR.5 cm. PODCHODNIK.=
710 x 0,05

m 2-268

m3 AO,2

m2- 268

m2 - 248

m3 - 24,8

m2- 248

m2- 710
m3- 35,5

23. NAWIERZCHNIACHODNIKAZ KOSTKIBET.SZAREJGR.6 cm
NA PODSYPCECEM.- PlASK.1:4 GR.5 cm.

2 (15 + 31 +20 + 42 + 30 +13 + 27 + 23 + 22 + 21 +17 + 58 + 36) = m2 - 710
24. OBRZEZEBET30x8 cm. m - 355

25. HUMUSOWANIEWARSTWAGR10 cm Z OBSIANIEMMIESZANKATRAW.
2 x 375 = m2 - 750



IV. ODWODNIENIE.

26. WYKOPYWYKONANEKOPARKAPODSIEBIERNA0,25 m3 NA ODKLAD
GRUNTKAT.I-III.

- WYKOPYPODPRZVKANALlK.

26 x 1,0 x 1,5 =
- WYKOPYPODSTUDZIENKIWPUSTOWE.

2 x 2,0 x 1,0 x 1,0 =

m3 - 39

RAZEM

m3 - 27

m3 - 66

27. PRZEBICIEOTWORÓWZ BETONUZWIROWEGOO

POW.0,05 - 0,10 m3 GRUB.DO10cm

12 x 3,14 x 0,1 x 0,1 = m2 - 0,37

28. PODLOZEPIASKOWEGR.10 cm. SZER.0,5 m PODPPRZYKANALlK.

26 x 0,5 x 0,1 = m3- 1,3

29. PRZYKANALIKZ RURPCV.o 200 LACZONYUSZCZELKAGUMOWA. = m-26

30. BETONOWESTUDZIENKIWPUSTOWEo 500 Z OSADNIKIEM

I KRATAZELIWNA. szt-6

31. RECZNEZASYPYWANIEWYKOPÓWLINIOWYCHO SCIANACH

PIONOWYCHZ ZAGESZCZENIEM.
66 - 0,4 - 3,4 = m3- 62,2

V. ZABEZPIECZENIEISTN.UZBROJENIA.

32. RECZNEWYKOPYLINIOWEDOGLEB.0,6 m W CELUZLOKALIZOWANIA
I ZABEZPIECZENIAISTN.UZBROJENIAKABLOWEGOI GAZOWEGO.

108 + 28 = m - 136

33. PRZEPUSTYKABLOWEZ RURDWUDZiElNYCHPCV.o 110. = m - 108

34. PRZEPUSTYDLASIECIGAZOWEJo 100 Z RURPCV.o 200. = m -24

35. RECZNEZASYPYWANIEWYKOPÓWLINIOWYCH.= m - 136

VI. REGULACJE.

36. REGULACJASTUDNIKAN.DESZCZ.I SANITARNYCH.=

37. REGULACJASTUDNITElEKOMUNIKACYJNYCH.=

38. REGULACJAZAWORÓW.=

SIt -12

szt-7


